

金融股拖累指数 沪指略跌新年“开门绿”

本报讯 昨日,是新年的第一个交易日。不过,沪深股市让人失望,未能走出市场期待的“开门红”行情。

LED概念股上演涨停潮

昨日,沪深两市双双低开,随后大盘震荡整理,持续缩量困局未能被打破,沪指一度跳水逼近2100点。盘面上看,收官战中卖力表演的金融、地产、煤炭、白酒全面熄火,权重板块表现乏力,两市再现二八分化,中小创业板表现抢眼,个股十分活跃。LED概念股午后上演涨停潮,雷曼光电、长方照明、阳光照明、联建光电、瑞丰光电等8股涨停。

两因素引发市场担忧

业内人士分析,昨日盘面走势疲软,主要受到两个方面的因素影响。一是IPO将重

启,市场担心资金面会受到影响。二是国家物流与采购协会公布了12月份的PMI,数值比11月低,这又引发市场的担忧。

汇丰发布数据称,中国12月汇丰制造业PMI终值仍为50.5,与初值一致。为三个月最低水平,但仍在临界值以上,中国制造业运行已连续5个月保持增长。

2013年12月30日,关闭一年多的A股首次公开发行(IPO)之门再次打开。2013年的最后两日,证监会以超常规的速度向11家过会企业先后发放了新股发行批文。据悉,这11家获批企业的融资总额将达到214亿元。

首创证券王剑辉表示,2014年1月份,最不能忽视的是即将到来的打新炒新。一是可先适当加仓银行、交通、钢铁等板块,做好仓位储

备;二是积极关注新股的定价,成长股的定价估值如果在25~35倍之间,就可以接受,若是超过这个数值,则要考虑再考虑一下。

机会主要集中在中小市值个股

分析人士认为,2014年第一个交易日沪深两市小幅下跌,市场的跌势主要来自经济数据的下滑。权重股全天表现不佳,金融股再次拖累指数。从大盘的表现来看,经济数据以及新股发行重启带来了震慑的作用,但是市场当中仍有比较好的热点,中小板和创业板中电子信息以及生物制药股好于大盘。“总的来说我们认为市场反弹的趋势不改,机会主要集中在中小市值个股。”

郑州晚报记者 徐刚领



我省福利彩票年销售量 突破60亿元大关

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,截至2013年12月26日,河南省福利彩票年销售量突破60亿元,再次实现了新的跨越。2013年共筹集公益金17.6亿元,代扣代缴个人中奖所得税达1.7亿元,为发展我省社会福利事业做出了新的贡献。

近年来,全省各级民政部门高度重视福利彩票公益金在推进社会保障和社会公益事业方面的支撑作用,将福利彩票销售作为年度重点工作之一进行安排部署,持续推进实施“一把手工程”,认真加强组织领导,福利彩票年销量连续突破30亿元、40亿元、50亿元,实现了跨越发展,我省福彩销售进入了全国先进行列。

2013年,全省福利彩票销售系统面对高位运行、激烈竞争的

形势,牢牢坚持发展是第一要务,采取有效措施,福利彩票销售工作稳中有进,势头良好。不断拓展销售渠道,争取上级支持,加大视频票推广力度,销售网点增加36%,销量增长45%。加大与规模行业合作代销力度,依托省内通信行业、大型连锁超市销售福彩,有效促进了销量增长。同时,我省重点改进完善了“幸运彩”快速开奖游戏,游戏规则和界面更受群众欢迎,销售网点适度增加,方便群众购买,销量增长20%。

在做公益方面,我省开展了一系列公益活动,资助大批的贫困学生、特困家庭等,扎实践行和宣传了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的公益宗旨,树立了福利彩票良好的社会公益品牌。
 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

央视打假海南海药盘中急停 股民情绪激动欲索赔

1月2日,受“人工耳蜗”冒充仿造事件影响,海南海药下午开盘后出现放量大跌直至跌停。当日13时50分,海南海药盘中紧急停牌。

据央视新闻官方微博2日报道,近日中科院院士王正敏遭学生王宇澄举报学术抄袭、科研剽窃等,至少57篇论文涉抄袭,其自称“自主知识产权的国产人工耳蜗”,实是仿制国外公司的产品。据悉,人工耳蜗是海南海药控股子公司上海力声特医学科技有

限公司的主打产品,2011年3月,上海力声特获得国家药监局发布的人工耳蜗准产批件通知,该项目正是由中科院院士王正敏领衔研发的“国产人工耳蜗”。根据海南海药公告显示,力声特曾多次获得政府补贴。

2日15时,海南海药董事会秘书办公室回应媒体称,公司在发现股价异动后,马上进行了停牌,以保障股民的利益,同时,公司正在准备澄清公告,预计在两天内公布。此外,公司正在准备相应的应急预案。

据观察,海南海药停牌后,在深交所互动易、雪球财经及股吧等投资者交流社区上,投资者情绪激动,部分投资者甚至声称要向海南海药索赔。有投资者认为,此事若属实,海南海药可能因此遭到“问题人工耳蜗”使用者的巨额索赔,进而影响公司业绩和品牌形象。但也有部分投资者表示,此事上市公司也是受害者。证时

机构看盘

广州万隆 把握个股机会

短期而言,在IPO重启护盘的背景下,大盘短期仍将震荡,甚至有能力出现短暂反弹,但并非趋势性上涨的起点。不过只要大盘不出现大幅杀跌,那么个股机会就会持续涌现。投资者短期可轻指数、重个股,把握局部机会。

年报预告

长安汽车 预计2013年度归属于上市公司股东的净利润为32亿元至38亿元,上年同期为14.46亿元,同比增长121.24%至167.72%;预计基本每股收益为盈

宁波海顺 下跌空间有限

昨日电子板块表现抢眼。电子板块走强主要源于全球半导体行业复苏之势。2014年第一个交易日沪指维持窄幅震荡,量能萎缩至619亿元。我们认为,目前沪指处于相对安全区域,下跌空间极为有限,仓位较轻投资者可适当介入。

利约0.69元至0.81元。

鲁丰股份 拟以资本公积金向全体股东每10股转增10股,现金分配方案待定。

福建水泥 减持兴业银行

巨丰投顾 正加速赶底

从技术面看,MACD指标还在徘徊,但是KDJ、SKD指标已经第二次发出买入信号。目前大盘正加速赶底,MACD指标即将出现金叉买入信号。短线、中线、长线布局的时机即将来临。后市,突破半年线压力2130点之前,机会不多。

1200万股,成交均价每股10元,扣除成本和相关税费后可获得所得税前投资收益约8781.69万元,公司预计2013年全年实现盈利。

基金快讯

国寿安保货币基金1月6日发行

新年伊始,受益于去年银行揽储大战及资金面偏紧等多重因素的后续影响,货币基金再度迎来黄金投资期。此背景下,首家保险系基金公司——国寿安保基金及时布局,于1

月6日起正式发行旗下首只货币基金。

据了解,该基金主要投资于现金、通知存款、短期融资券、1年以内的存款等流动性较好,风险较低的货币市

场工具,且投资组合的平均剩余期限不超过180天。同时,该基金投资于定期存款的比例不超过基金资产净值的30%。

新基

七星彩近期奖号

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
13140	4 3 3 9 4 7 5	35	5 : 2	3 : 4
13141	8 2 0 7 4 6 7	34	2 : 5	4 : 3
13142	8 1 3 7 2 5 2	28	4 : 3	3 : 4
13143	5 1 0 7 8 0 7	28	4 : 3	4 : 3
13144	2 0 0 6 0 4 9	21	1 : 6	2 : 5
13145	5 4 3 1 8 8 5	34	4 : 3	4 : 3
13146	2 1 1 2 9 9 8	32	4 : 3	3 : 4
13147	9 3 3 2 6 1 7	31	5 : 2	3 : 4
13148	3 5 8 8 8 6 6	44	2 : 5	6 : 1
13149	4 6 2 0 4 2 4	22	0 : 7	1 : 6
13150	8 3 8 6 6 2 6	39	1 : 6	5 : 2
13151	1 3 8 5 4 7 5	33	5 : 2	4 : 3
13152	9 8 1 0 1 6 8	33	3 : 4	4 : 3
13153	1 4 2 0 7 3 1	18	4 : 3	1 : 6
13154	5 2 2 9 3 8 0	29	3 : 4	3 : 4

第14001期七星彩分析

第一位 上期开出大奇数5,偶数连出2期后开出奇数,推荐:奇数连出4期后关注偶数,推荐:0、4、6、8。

第二位 上期开出小偶数2,偶数连出3期仍可追捧,推荐:0、2、4、6。

第三位 上期开出小偶数2,小号连续活跃后关注大号,推荐:5、6、7、9。

第四位 上期开出大奇数9,偶数连出2期后开出奇数,推荐:1、3、5、9。

第五位 上期开出小奇数3,偶数连出5期后奇数开出3期,推荐:3、5、7、9。

第六位 上期开出大偶数8,大号有望连续开出,推荐:5、6、7、9。

第七位 近10期大小比为7:3,奇偶比为4:6,推荐:0、1、2、3、小

中了没 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14002期 排列三 375 排列五 37591	福彩3D第14002期 6 3 4
福彩“双色球”第14001期 03 09 15 20 27 29+01	福彩“22选5”第14002期 06 10 17 18 22

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。